

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  
VALEA LUI MIHAI**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat azi, 30 octombrie 2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr. 292/2015. Sunt prezenți toți cei 17 consilieri în funcție, dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Todor Maria – Secretar al Orașului Valea lui Mihai, dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo.

**Dl. Nagy Laszlo** - președinte de ședință: îi salută pe cei prezenți supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 30 septembrie 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal, precum și Ordinea de zi a ședinței de azi – cu introducerea unui Proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul public al Orașului Valea lui Mihai a suprafeței de teren de 13.381 mp amplasat în intravilanul orașului Valea lui Mihai - supusă votului, se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.83/30 octombrie 2015** care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.1 de pe Ordinea de zi: Prezentarea Raportului de control al Instituției Prefectului – Județul Bihor.

Nu sunt obiecțiuni.

Pct. 2 de pe Ordinea: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferent trimestrului III. 2015.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt obiecțiuni cu privire la proiectul de hotărâre inițiat.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.84/30 octombrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct.3 de pe Ordinea de zi: rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai, pe anul 2015.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat.

**Dl. Chiș Gheorghe** – consilier: prezintă proiectul de hotărâre pe capitole: la partea de venituri: transfer pentru CAMS, modificări la partea cheltuieli salariale care sunt suficiente până la sfârșitul anului. La partea de cheltuieli: s-a propus suma necesară pentru achiziționarea de haine de protecție, cheltuieli pentru secția exterioară a Spitalului Marghita, întocmirea documentației pentru reabilitarea a 9 locuințe sociale, restul sunt cheltuieli salariale.

**Pap Sandor** – consilier: propune discutarea la începutul anului cu conducerea Spitalului Marghita, să nu apară cheltuieli la sfârșitul anului. Pentru reabilitarea locuințelor sociale de ce s-a încheiat contractul cu o firmă din Cluj, consider că lucrarea se poate face de firme din Bihor – de ce să cheltuim pentru deplasarea de la o distanță atât de mare, sau chiar de angajații din Primărie.

**Dl. Karsai Jozsef Attila** – viceprimar: la Spitalul orășenesc Marghita a fost un control care a trasat obligații care trebuie îndeplinite. Toate cheltuielile de întreținere sunt achitate de Spitalul Marghita, atât pentru evidența populației cât și pentru bibliotecă, până în prezent nu ni s-a solicitat decontarea acestor cheltuieli.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: în ceea ce privește proiectul de reabilitare a locuințelor sociale am cerut oferte – firma din Cluj Napoca a avut cea mai avantajoasă ofertă din punct de vedere economic. Noi în aparatul de specialitate nu avem personal specializat pentru a întocmi asemenea proiect, nici în oraș nu este o asemenea echipă care să întocmească și nimeni nu garantează că va fi un proiect câștigător.

**Dl. Csengeri Csongor** – consilier: nu am spus că oricum nu va fi un proiect câștigător și sunt bani aruncați, am spus că în cazul în care proiectul nu va câștiga finanțare, avem o documentație care oricând va putea fi folosită. Îl rog pe dl. consilier Pap Sandor să numească 2-3 societăți din oraș care să fie capabile să întocmească o asemenea documentații. Ar fi discriminare dacă am solicita oferte numai din jud. Bihor.

**Dl. Gazsi Ianos-Zsolt** – consilier: firma mamă este în Ungaria, aceasta este o filială în Cluj-Napoca, această firmă ne trimite permanent lansările de proiecte fără a solicita plata acestor servicii. Este o societate serioasă, dacă nu este în stare să facă proiectul sau nu consideră că este câștigător – refuză.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate cu 13 voturi *pentru* și 4 abțineri (consilierii: Czegledi Iulia, Hegedus Attila, Pap Sandor, Szilagy Ferenc) adoptându-se **Hotărârea nr.85/30 octombrie 2015**, - parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 4 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind acordarea de tichete sociale în valoare de 100 lei, în vederea achiziționării de alimente și medicamente pentru persoanele vârstnice din orașul Valea lui Mihai.

**Dl. Szilagy Ferenc** – consilier: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții, comentarii, obiecțiuni.

Proiectul supus votului se respinge în unanimitate cu: 4 voturi *pentru* și 13 voturi *împotriva*. Întrucât în ședința din 30 septembrie 2015 s-a adoptat o hotărâre de respingere al acestui proiect de hotărâre, nu se mai adoptă o hotărâre cu același obiect.

Pct.5 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării denumirii operatorului regional SC **APĂ CANAL BORȘ** S.A. și adoptarea Actului constitutiv actualizat.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. Urmează să faceți propuneri pentru a desemna reprezentantul Orașului Valea lui Mihai în Adunarea Generală a Acționarilor SC. **APĂ CANAL NORD VEST** S.A. pentru un mandat de patru ani.

Dl. Gazsi Ianos – propune pe dl. Olah Sandor ca reprezentant în A.G.A. S.C. **APĂ CANAL NORD VEST** S.A. care să reprezinte interesele orașului. - 13 voturi pentru Olah Sandor

Dl. Pap Sandor propune pe dl. Toth Csaba – 4 voturi pentru

Se întocmesc buletine de vot și prin vot secret, este desemnat dl. Olah Sandor cu 13 voturi *pentru* și 4 voturi *împotriva*, dl. Toth Csaba a primit 4 voturi *pentru*.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate 15 voturi *pentru* și 2 abțineri (consilierii Czegledi Iulia și Pap Sandor), adoptându-se **Hotărârea nr.86/30 octombrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 6 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2015-2020 și a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale la nivelul Orașului Valea lui Mihai

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt obiecțiuni cu privire la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.87/30 octombrie 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.7 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul public al Orașului Valea lui Mihai a suprafeței de teren de 13.381 mp amplasat în intravilanul orașul Valea lui Mihai.

Nu sunt obiecțiuni cu privire la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr. 88/30 octombrie 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.8: Diverse:

**CERERI:**

**Comisia I: dl. Chiș Gheorghe** – președintele comisiei: avem o solicitare depusă de CLUB SPORTIV UNIREA pentru suplimentarea sumelor alocate din bugetul local - solicităm prezentarea detaliată a activităților pentru care se cere suplimentarea.

**Comisia II: Dl. Krizsan Csaba** – președintele comisiei II: dl. Kapeller Zoltan a depus intenția de cumpărare a terenului pe care este o construcție pe care a cumpărat-o recent în care funcționează un ABC – terenul este proprietatea Statului Român nu poate fi vândut și nu există bază legală pentru a fi trecut în proprietatea privată a orașului.

**Dl. Nyako Iozsef** – primar: doresc să vă amintesc că în raportul Curții de conturi un punct prevede faptul că s-a produs un prejudiciu de cca. 15 milioane lei, comisia de cercetare administrativă a depus un raport pentru care am cerut completări, va trebui să însușim raportul, dvs. veți hotărî să vedem cum vom recupera acest prejudiciu, dacă nu altfel prin acțiune în instanță, comisia a depus un punct de vedere, vom solicita Curții de conturi prelungirea termenului, dar vom pune pe Ordinea de zi a ședinței din luna noiembrie. Raportul comisiei de cercetare administrativă va fi însușit de Primarul orașului și voi depune o propunere consiliului local. Din luna mai am încercat să găsim modalități de a nu se ajunge în instanță dar cred că este inevitabil.

Nefiind alte probleme, ședința se ridică.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
*Nagy László*

**SECRETAR,**  
*Todor Maria*